
高山市議会ぎかいだより❺

高山市議会が進める議会改革

毎回読んでいる たまに読んでいる あまり読まない 計

全域 207 159 36 402

興味あるから 意見があるから 役職だから 何となしに 計

全域 162 33 175 15 385

よくわかる 普通 あまりわからない 計

全域 82 220 65 367

良かった 普通 良くなかった 計

全域 213 163 8 384

「ぎかいだより」はお読みになりますか本日参加された理由をお尋ねいたします

「ぎかいだより」から議会のことがよく分かりますか本日の市民意見交換会についてお尋ねいたします

ぎかいだより 市民意見交換会
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　市民意見交換会では自分たちの取り組みを点検・評価する意味で、アンケートを取らせていただ
きました。
　このアンケートは「市民意見交換会」および「高山市議会ぎかいだより」に関する設問で、参加
者５５６名のうち、約４００名の方からご意見をいただいたものです。
　今回の結果を踏まえ、これからの取り組みの方向性を考えていきたいと思います。　
　アンケート結果の一部をグラフとしましたので、ご参照ください。

アンケート調査結果から


